

Odperta vrata naših kmetij



Ena od kmetij, ki so predstavljene v koledarju, je tudi kmetija pri Rupu. Na fotografiji so, z leve: urednica koledarja Olga Voglauer, fotograf Štefan Reichmann in družina Notsch (Lea Viola, Nadja in Michael).

VINCENC GOTTHARDT

Kmečki koledar za leto 2012 je že peti po vrsti in ponovno dragocen dokument kmetovanja v Rožu, Podjuni in Zilji. V vseh petih koledarjih, ki jih izdaja Kmečka izobraževalna skupnost, je bilo predstavljenih že 60 kmečkih družin.

Olga Voglauer se je na predstavitvi koledarja v Domu v Tinjah kmetom zahvalila, »da so bili pripravjeni odpreti vrata svojih kmetij in so nam toliko zaupali«. Kar so zaupali, je o dvanajstih kmetijah zapisala Olga Voglauer, kar pa je bilo na kmetijah videti, to je v svoj objektiv ujel fotograf Štefan Reichmann.

Iz roda v rod Letošnje geslo Kmečkega koledarja je »Iz roda v rod«. Olga Voglauer je za vsak mesec napravila pogovor z eno kmečko družino in tako odkrila različne vidike in posebnosti predstavljenih družin. Olga Voglauer: »Posebnost kmetij je v tem, da si jih trenutni obdelovalci le sposedijo od prednikov zato, da jih dajo naprej naslednikom.« Ugotavlja pa tudi: »Kmečko življenje je razvoj – dajte se presenetiti dvanajstim zanimivim razvojem in življenjskim pristopom.« In še nekaj: »Ponovno sem spoznala, da je vsaka kme-

tija unikat, ki ga je vredno spoznati in predstaviti javnosti!«

Tudi fotograf Štefan Reichmann je skušal v svojih slikah prikazati tematiko »iz rod v rod«. Fotografija za vsak mesec sestoji iz več slik, ki jo je mogoče videti kot »puzzle«, kljub temu pa kaže harmonično celoto. Reichmann: »Vsak rod ima svoj »puzzle« in ga gradi naprej, da ga naslednji rod lahko nadaljuje. V »puzzlu« vsake generacije je dovolj prostora za nove delce.«

Vse družine, ki so predstavljene v Kmečkem koledarju 2012 so bile v nedeljo, 18. decembra, v središču pozornosti tudi v nabito polni dvorani tinjskega doma. Vsaka je prejela koledar in povečano stran iz koledarja. Kmečki izobraževalni skupnosti in kmetom pa je s pesmijo čestital MePZ Peca. Čestitati pa je treba tudi Olgi Voglauer, ki je strokovno in prikupno vodila skozi posrečen popoldan.